

今日运河

热线



欢迎提供新闻线索

好手机要配好速度!选3G就选沃!

24小时 淄博热线 18605470110 2321134

# 大雨过后桥底积水半米深

## 济南桥路南段公铁立交雨后频频淹车惹人烦

本报济宁5月11日热线消息 (记者 陈鸿儒 见习记者 韩伟杰)

11日,本报热线接到读者电话反映,近来持续的强降雨,致使济南桥路南段公铁立交桥底积水严重,最深处达半米之高,严重影响了附近居民的正常通行。负责该桥梁工程的工作人员称,由于地下排水管网还未建成,所以排水受阻,工程方将全力维修,以尽快恢复正常通行。

“每天上班都经过这里,昨天雨很大,估计就得积水,所以绕了5里路,没想到今天还有这么多水。”市民张先生

骑着电动车小心翼翼地从边缘处积水较浅的地方通过。而另一位骑摩托车的男士则陷在了路边的泥坑里,弄了一脚泥。

记者在现场看到,由于桥底东侧积水较深,南北两个方向的车辆只能从西侧一条车道上通行,不少焦急等待的司机不断地按起了喇叭。有些司机试着从东侧水较深的车道通过时,溅起大片污水(如图),还有车辆则直接在水中熄火“罢工”。司机王先生无奈地坐在一辆厢式货车驾驶室内,他告诉记者,由于自己给

人送货不能耽误,于是就想试着从东侧深水区通过,谁知车一进水便熄了火。

立交桥上几位工作人员告诉记者,他们从昨天开始就一直在这加紧排水,一工作人员说:“最深处可达半米,很多车都无法通过,尤其是小车,在水里熄火的很多。”

据负责立交桥施工的吴经理介绍,这座桥目前还未建好,所以桥梁排水的泵站和排水管网无法正常投入使用。目前施工方已经购买了临时排水设备,正全力排水,争取尽早恢复车辆正常通行。



# “神奇治疗仪”其实就是一个按摩器

## 邹城一“大嘴”无证销售窝点被端

本报济宁5月11日热线消息 (记者 李倩 通讯员 黄玉成)

任福栋) 六千元一台的“神奇治疗仪”被吹嘘成可治百病。近日,邹城市工商局钢山工商所清除了这一涉嫌虚假宣传的无证照销售窝点,并依法查扣库存内的8台“神奇治疗仪”。

邹城一市民邱女士于5月初通过街头广告宣传单,了解

到一种称之为“神奇治疗仪”的仪器,可以治疗很多疾病,并称尤其对骨质增生、腰椎间盘突出有奇效。邱女士于是动了心,打算为患有腰椎间盘突出的母亲购买一台,并带着父母去该销售点体验了一番。邱女士告诉记者:“父母体验后感觉精神不错,而且销售人员一直鼓吹说无效可退款,我当时就拿出

6000元买了回家。”

邱女士称,神奇治疗仪是一个小型的按摩仪,父母回家实际使用后,才发现治疗效果并不像宣传得那么“神奇”,而且使用也非常麻烦,身体并未明显好转。随后,邱女士找到经销商提出退货要求,但经销商却一直推脱不予退货,无奈之下邱女士将经销商举报到了工商部门。

经工商人员现场调查取证,发现该门头房屋属无证照从事经营活动,并且涉嫌虚假宣传欺骗消费者。执法人员当即依法查扣了库存的8台“神奇治疗仪”,并责令违法嫌疑人退还邱女士的购机货款。目前,此案正在进一步调查处理中。

# 农妇睡蒙急下车 遗失万元血汗钱

本报济宁5月11日热线消息 (记者 黄广华 通讯员 权尊彦 许巧) 一位在外打工的妇女,回家途中,因一时粗心将辛苦打工挣来的1万元血汗钱遗失在客车上。接到报警后,嘉祥县公安局民警迅速出动,及时将钱找回并归还失主。

据了解,5月10日16时许,卧龙山镇杨庄村的连某报警称,她于当日13时20分坐上菏泽至济宁的客车,16时许在卧龙山镇马庄村附近下车后,发现自己一塑料编织袋遗忘在客车上,内有现金一万元以及电饭锅、衣服等物品,她请求民警帮找回。大队长杜存山、教导员马福军接到警情后,立即驾驶警车去追赶报案人员所乘坐的大巴。

追赶客车途中,二人打电话向连某询问了详细情况后得知,连某外出务工,先是坐火车到了菏泽,然后再从菏泽汽车站乘坐菏泽至济宁的大巴回家。由于她担心刚刚领回的1万元工资在火车上被盗,于是把现金藏在了塑料编织袋内衣服的口袋里,当她坐上汽车并把东西放进后备箱后,自己便觉得很安全,客车一启程她就放心地睡着了。当乘务人员告知她已到站,睡梦中的她只是拿着手中的物品便下了车。当她看到车走远时才意识到衣物及1万元现金落在了车上。

杜存山与马福军根据连某提供的有效信息进行追踪,在东关钢材市场东将其乘坐的大巴截停,当场找回连某遗失的财物,并在第一时间将财物亲自送到连某手中。